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Aby zapewnić prawidłowe działanie i uniknąć uszkodzeń, przed użyciem tego produktu należy uważnie przeczytać 
niniejszą instrukcję obsługi.
Cechy:
● Przenośny głośnik Bluetooth 2.0CH
● Dzięki technologii A2DP Bluetooth możesz bezprzewodowo przesyłać muzykę z dowolnego urządzenia 
obsługującego technologię Bluetooth
● Obsługa USB
● Wbudowany akumulator litowy 3600mAh
● Z funkcją radia FM
● Funkcja karaoke z pojedynczym wejściem dla jednego mikrofonu bezprzewodowego
● Oświetlenie RGB
● Mocny uchwyt do przenoszenia, łatwy do wyjęcia

Specyfikacja:
Wersja Bluetooth: V5.3
Rozmiar głośnika: 2,5 cala*2
Moc wyjściowa RMS: 15W*2=30W, 4Ω
Szczytowa moc wyjściowa: 30W*2=60W, 3Ω
Pojemność baterii: 3,7 V, 3600 mAh
Pasmo przenoszenia: 80 HZ-16 KHZ
Zasięg połączenia Bluetooth: 10 m.
Rozmiar produktu: 305 (dł.) * 99 (szer.) * 129 (wys.) mm
Opis produktu:
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① Przycisk zasilania
② Przycisk oświetlenia
③ Przycisk trybu
④ Przycisk odtwarzania/pauzy
⑤ Przekaż dalej/zwiększ głośność
⑥ Do tyłu/zmniejszanie głośności
⑦ Port USB
⑧ Zresetuj port
⑨ Port ładowania typu C



Tryb Bluetooth:
Przycisk zasilania: długie naciśnięcie powoduje włączenie/wyłączenie zasilania.
Aktywuj Bluetooth w telefonie komórkowym i sparuj z głośnikiem BLOW SOUNDBOX
Przycisk trybu: naciśnij krótko, aby przełączyć tryby odtwarzania.
Odtwarzanie/pauza: naciśnij krótko, aby odtworzyć lub wstrzymać, naciśnij długo, aby sparować lub rozłączyć Bluetooth
Do tyłu/zmniejszanie głośności: krótkie naciśnięcie powoduje zmniejszenie głośności, długie naciśnięcie — ostatni utwór.
Do przodu/zwiększanie głośności: krótkie naciśnięcie powoduje zwiększenie głośności, długie naciśnięcie powoduje przejście 
do następnego utworu.
Przycisk światła: krótkie naciśnięcie powoduje przełączanie różnych trybów oświetlenia, długie naciśnięcie powoduje 
włączanie/wyłączanie światła.
Tryb FM:
Przycisk zasilania: długie naciśnięcie powoduje włączenie/wyłączenie zasilania.
Przycisk trybu: naciśnij krótko, aby przełączyć tryby odtwarzania.
Odtwarzanie/pauza: krótkie naciśnięcie powoduje wyciszenie, długie naciśnięcie powoduje automatyczne wyszukiwanie 
kanału FM i automatyczne jego zapisywanie
Do tyłu/zmniejszanie głośności: krótkie naciśnięcie powoduje zmniejszenie głośności, długie naciśnięcie powoduje 
zmniejszenie głośności ostatniego kanału.
Do przodu/zwiększanie głośności: krótkie naciśnięcie powoduje zwiększenie głośności, długie naciśnięcie powoduje przejście 
do następnego kanału.
Tryb USB:
Przycisk zasilania: długie naciśnięcie powoduje włączenie/wyłączenie zasilania.
Przycisk trybu: naciśnij krótko, aby przełączyć tryby odtwarzania.
Odtwórz/Pauza: Naciśnij krótko, aby odtworzyć lub wstrzymać
Do tyłu/zmniejszanie głośności: krótkie naciśnięcie powoduje zmniejszenie głośności, długie naciśnięcie — ostatni utwór.
Do przodu/zwiększanie głośności: krótkie naciśnięcie powoduje zwiększenie głośności, długie naciśnięcie powoduje przejście 
do następnego utworu.
Przycisk światła: krótkie naciśnięcie, aby przełączyć tryb oświetlenia, długie naciśnięcie, aby włączyć/wyłączyć światło.
Uwagi: W dowolnym trybie odtwarzania po włożeniu dysku USB do głośnika nastąpi przełączenie w tryb odtwarzania dysku 
USB.
Zastosowanie mikrofonu bezprzewodowego:
Głośnik jest włączony w trybie Bluetooth, mikrofon bezprzewodowy jest włączony, automatyczne połączenie w zasięgu, po 
podłączeniu niebieska lampka mikrofonu bezprzewodowego pozostaje włączona.
Reset:
Jeśli głośnik nie wyłączy się ani nie zareaguje, użytkownik może krótko nacisnąć przycisk RESET w porcie RESET za pomocą 
małej okrągłej szpilki, aby wyłączyć urządzenie.
Naciśnij i przytrzymaj przycisk zmniejszania głośności przez 5 sekund, urządzenie wyłączy się. W międzyczasie wyczyści całą 
pamięć połączeń Bluetooth i przywróci ustawienia fabryczne.
Jak ładować:
● Ładowarka nie jest dołączona do zestawu. Głośnik należy ładować za pomocą ładowarki o napięciu znamionowym 5 V/1 A lub 
komputera.
● Czas ładowania powinien wynosić około 5 godzin.
● Urządzenie nie posiada funkcji powerbanku, zabrania się ładowania innych urządzeń za pośrednictwem tego urządzenia oraz 
podłączania innych urządzeń poprzez port USB.
● Aby chronić baterię, nie używaj głośnika podczas jego ładowania.
Ostrzeżenie:
● Proszę przechowywać i używać tego produktu w środowisku o normalnej temperaturze.
● Proszę nie wystawiać tego produktu na działanie deszczu lub wilgoci.
● Nie demontuj, nie naprawiaj ani nie modyfikuj tego produktu samodzielnie bez autoryzacji.
● Do czyszczenia tego produktu należy używać miękkiej szmatki lub, jeśli to konieczne, zwilżonej niewielką ilością wody. Do czyszczenia 
nie należy używać środków chemicznych.
● Aby przedłużyć żywotność produktu i chronić swój słuch, należy unikać słuchania utworów przy maksymalnej głośności przez dłuższy 
czas.
● Produkt ma wbudowaną baterię litową. Aby uniknąć zagrożeń, nie należy go wyrzucać ani wrzucać do ognia.



To ensure correct operation and avoid damage, please read this user manual carefully before using this product.
Features:
● 2.0CH portable Bluetooth speaker
● With A2DP Bluetooth, wireless stream music from any Bluetooth-enabled device
● USB support
● Built-in lithium rechargeable battery 3600mAh
● With FM radio function   
● Karaoke function with single input for one wireless microphone
● RGB lighting
● Strong carry handle, easy to take out

Specifications:
Bluetooth version: V5.3
Speaker Size: 2.5 inch*2
RMS power output: 15W*2=30W, 4Ω
Peak power output: 30W*2=60W, 3Ω
Battery Capacity: 3.7V, 3600mAh
Frequency Response: 80HZ-16KHZ
Bluetooth connecting range: 10m
Product size: 305(L)*99(W)*129(H)mm

Product description:
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① Power Button
② Light Button 
③ Mode Button
④ Play/Pause Button
⑤ Forward/Volume Up
⑥ Backward /Volume Down
⑦ USB port 
⑧ Reset Port
⑨ Type-C Charging Port



Bluetooth Mode:
Power Button: Long-press for Power On/Off.
Activate Bluetooth of mobile phone and pair with the speaker BLOW SOUNDBOX
Mode Button: Short-press to switch playing modes.
Play/Pause: Short-press to play or pause,Long-press to pair or disconnect Bluetooth
Backward/Volume Down: Short-press for volume down, Long-press for last song.
Forward/Volume Up: Short-press for volume up, Long-press for next song.
Light Button: Short press to switch different light modes ,long press to power on/off light.
FM Mode:
Power Button: Long-press for Power On/Off.
Mode Button: Short-press to switch the playing modes.
Play/Pause: Short-press for mute, Long-press to auto search the FM Channel and store it automatically
Backward/Volume Down: Short-press for volume down, Long-press for last channel.
Forward/Volume Up: Short-press for volume up, Long-press for next channel.
USB Mode:
Power Button: Long-press for Power On/Off.
Mode Button: Short-press to switch the playing modes.
Play/Pause: Short-press to play or pause
Backward/Volume Down: Short-press for volume down, Long-press for last song.
Forward/Volume Up: Short-press for volume up, Long-press for next song.
Light Button: Short press to switch light mode ,long press to power on/off light.
Notes: Under any playing mode, when you insert a USB disk to the speaker, it will switch to play the USB disk.
Wireless Microphone Use :
Speaker is turned on in Bluetooth mode ,Wireless Microphone is  turned on ,within range automatic 
connect ,when connect wireless Microphone blue light stay on .
Reset Functionality:
If the speaker does not turn off or respond, user can short-press the RESET button in RESET Port with a small 
round pin to power off device.
Long-press button Volume Down for 5 seconds, device will power off. Meanwhile it will clear all Bluetooth 
connection memory, and restore factory setting. 
How to charge:
● The charger is not included in the package, please charge this speaker via a rated 5V/1A charger or via a PC. 
● Charge time should be around 5 hours. 
● The unit does not have power bank function, it is forbidden to charge other device via this unit or to connect 
other device via the USB port.
● To protect the battery, please do not use the speaker while it is charging.
Warning:
● Please store and use this product in an environment of normal temperature.
● Please do not expose this product to rain or moisture environment.
● Please do not disassemble, repair or modify this product by yourself without authorization.
● When cleaning this product, please use a soft cloth or with little water if needed, please do not use chemicals 
for cleaning.
● In order to have an extended product life and protect your hearing, please avoid listening to songs on maximum 
volume for long time.
● The product is with built-in lithium battery, to avoid dangers, please do not discard or put it in the fire.



Skrócona deklaracja zgodności
Firma Prolech Sp. z o.o. Stary Puznów 58B, 08-400 Garwolin, Polska
niniejszym oświadcza, że produkt: Głośnik bluetooth z mikrofonem, model: SOUNDBOX,o  kodzie produktu:
30-357# jest zgodny z dyrektywami: 
2014/30/EU, 2011/65/EU, 2015/863/EU, 2017/2102/EU.
Pełny tekst deklaracji zgodności UE jest dostępny w siedzibie firmy oraz do pobrania ze strony internetowej: 
www.prolech.com.pl 

Wyprodukowano w Ch.R.L dla firmy PROLECH Sp. z o.o., Stary Puznów 58B, 08-400 Garwolin, Polska

www.blow.pl    |    www.prolech.com.pl 


	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6

